Lssungen zv_Ubungsavfgaben

S 104/3 -
2 m{
P =X+ (2 - =2 - hx+ bt =

=2 - A+ -+ D=2 -1+ 2
Wenn eins der Quadrate die Seitenlinge 1m hat, ist der

T lachenanteil minimal, namlich %r F %= 50 7%

S 104%/ta
Wenn x die eine Zahl ist, muss 15 — x die andere sein
~ Produkt f() = x - @5 - x) = ~ + 15
Nach unten gedffnete Farabel, gréfter Termwert be:
- 0+15 15 75
i Gro/3fes Produkt fur die Zahlen 75 und 75. Die Be-

dingung, dass Zahlen positiv sein missen, dndert nichts.

S 104/6

Zanl n * Vorgdanger n = 1, Nachfolger n + 1

~ Produkt f(n) = (n = Dn + ) = n* - 1

Nach oben gedffnet, kleinster Wert ~1 bei n = = H) =0




S 104/7
A = Flacheninhalt des Parallelogramms’
.Rechteck minus vier Dreiecke’

AG) =105 cm? =25 A0 cm - ) - x= 25 -G em - x) - x =
= - 15em - x + 50 em =
= 268 = X375 em + 375 em)’ - (375 em) + 25 enl) =
=2 (x = 375 cm? + 21875 cnt

Nach oben gedffnete Parabel

> Kleinstmoglicher Wert 21875 et bed x = 3,75 cm

S 104/8
a) x = ,Preis in Euro’
Pro Euro Preissenkung 200 Stiick mehr
Verkaufte Stiickzahl n(x) = 1000 - 200 - (x = 10) =
= =200 - (x = 15)
Einnahmen f(x) = n(x) - x = =200 - (x = 15) - x
Nach unten gedffnet, grofter Wert bei xs = 8 c 2-75
> Preissenkung um 250 € = 10 € - 75 €) fuhrt zv

grof3ten Einnahmen

B L =125%  » Steigerung um 125 %




